

[第一资讯] _____

金海·西湖美景 二期开工

近期，由郑州建海置业有限公司集十年之力倾心打造的百亩生态社区，金海·西湖美景二期正式开工建设。位于化工路与瑞达路交会处、距西流湖公园仅百米之遥的该项目，由16栋多层花园洋房和碧水瞰景小高层组成，一期8栋多层已售罄。二期户型从42~158平方米一应俱全，多样化的户型充分满足不同层次的个性化需求。

根据市政府的规划方针，地铁的西出口就在西流湖公园，而今年下半年将对化工路进行全面改造拓宽，西流湖公园也将全新规划建设。

丁楠

思达数码国际公寓 上演 CCTV 模特 大赛郑州市区海选

6月26日上午，以“青春、时尚；梦想、未来”为主题的第八届CCTV模特电视大赛郑州市区海选大赛，在思达数码国际公寓售楼中心门前广场上演。来自河南、山东的数百名青年男女选手在这里进行了为期两天的比赛，他们中的优胜者除了有幸能够进入央视大舞台、参与全国性大赛的行列之外，还有机会成为思达数码国际公寓的形象代言人。

付晓

中油·运河上郡 Ⅱ期开盘

上周六，郑东新区CBD南北运河之畔，由郑州中油置业有限公司开发的中油·运河上郡Ⅱ期“水语间”开盘。在不足2周认筹时间里，众多意向客户如约而至，95%选房签约成功。

据中油·运河上郡营销总监林陈亮介绍，中油·运河上郡要打造的是一个多元复合的品质社区，即建筑形态的高品质化、居住模式的高品质化以及建筑与绿地的复合、住区功能的复合、住区与城市功能的复合。社区商业及景观步行街共同构筑社区居住功能之外的第二空间，不仅为居民提供购物、休闲、娱乐、聚会等生活所需，更是社区与城市之间、社区与运河之间、居民与市民之间互融沟通的平台。而在这样的一个多元复合的品质社区中，产品的均好性就显得尤为重要。

杨勇

未来城开盘

近日，位于未来大道与商城路交会处的未来城开盘，同时举办大型的业主抽奖活动。

由郑州威望置业开发的未来城项目，自面市以来，以优越区位、优美环境和卓越品质等诸多优势，受到了高端人群的广泛关注。据悉，未来城一期将推出2栋23层、2栋28层的高层住宅，户型为2房、3房、4房，目前两房基本销售完毕，保留单位三房四房倾情推出。

张辉

个案分析

- 装修过的小户型就是“小豪宅”？
- 小户型也能够“攀谈”奢侈生活？
- 只要精装修就能成为“酒店式公寓”？

谁在定义郑州“精装小豪宅”

看一看思达数码国际公寓如何诠释“精装小豪宅”

□晚报记者 卢林

以往提到小户型，人们就会想到面积小、户型差等很多不好的因素。但近年来，随着社会的发展小户型已经有了它全新的定义。

随着以思达国际数码公寓为首的精装小户型的推出，“小豪宅”的概念在郑州开始流行。但同时，随着精装时代的来临，在众多自称精装的楼盘中也不免出现很多“东郭先生”，一时间“精装小豪宅”泛滥成灾。到底何种小户型才能称为“精装小豪宅”，值得大家思考。



小户型精装时代来临的背后

生活节奏的加快，让越来越多的人不再愿意面对装修之苦，精装修楼盘越来越适合人们的口味。而在这种趋势背后，大众对“精装定义”的模糊把握，使得郑州真正意义上的“精装时代”一段时间举步维艰。

随着社会的发展和生活方式的变更，精装修作为一种全新的住宅消费模式，不仅是提高住宅性能的关键，也代表着住宅产业化的发展方向。

“有的人买了房子，还得跑建材、添家具、忙装修；而有的人买了房提了行李箱，牵着狗就能轻松入住。”楼盘装修与否已经成为一种享受生活的界定。而同样，“有的房子精装修，只是三五年后，

你得重新装修。有的房子精装修，用星级标准，可以享用一辈子。”对于市场上到处宣扬的所谓精装修，是否真的“精装”，有人提出质疑。

装修常有，而真正“精致”的装修却不常有。“现在许多项目都自称精装修或酒店式公寓，打着‘低总价、低首付’概念，大肆宣传。但很多都是照葫芦画瓢，改小面积、简单装修一下便宣称自己是精装小户型或

酒店式公寓。”河南财经学院房地产专家李晓峰坦言，“在郑州所谓小户型精装时代来临的背后，还存在着很多不规范、不标准的情况。”

而刚在思达国际数码公寓买过房子的荆女士坦言，当初买房子时就考虑完全精装修的。但看过很多楼盘后，都不能达到我想要的交房标准。“很多楼盘不是毛坯房就是简单地进行了装修。”但在看过思达数码

国际公寓以后，感觉这里的产品的确要比别的地方好很多。“除了楼盘位于文化路和东风路交会处，这个绝对优势的位置做基础外，他们的交房标准就非常的完善：墙面贴好时尚的壁纸，窗户用断桥铝合金窗，墙顶吊上石膏线，地上铺的是高档的木地板。同时，大到空调，小到水龙头，都会提供高品质的产品。”

“思达数码国际公寓是

完全按照星级酒店的标准进行的装修，引入了如断桥铝合金窗等集时尚、科技品质于一身的新型装饰材料。”河南思达置业有限公司营销总监李红征告诉记者。

诸如酒店式公寓的小户型豪宅，不仅仅只具备精装修一方面，其商住功能、酒店服务，以及入住后专业管理服务的增值前景项目，也应该在此之列。否则，最多只能算是MINI公寓。

仅仅精装修，小户型岂能变“豪宅”

“比住宅更懂享受，比酒店更懂生活”，小豪宅酒店式公寓做到精装修仅仅完成一半的使命。真正的小豪宅，除了装修的精致以外，后期与酒店同步的物业配套服务同样不可或缺。

李红征认为，酒店式公寓等小户型豪宅的建筑结构形式类似于酒店，而负责管理的物业公司提供酒店模式的服务，如客房打扫、洗衣等，同时居室内配有全套家具及厨房设备。概括地说，就是将星级酒店的高标准服务融于日常生活之中。

“以思达数码国际公寓为例，楼盘在后期物业服务上就突破目前郑州市场的管理方式，首次与酒店齐头并进。”李红征介绍。

“楼盘完全采取酒店式服务管理：24小时送餐服务，业主只需要致电服务中

心就可以享受24小时的免费送餐服务；保洁服务，思达提供专业的包括高空门窗清洗、地毯清洗、家居清洗等家庭保洁服务；洗衣、缝补服务，只要业主致电服务中心，服务人员就会上门收取需要清洗或缝补的衣物等。”

同时据李红征介绍，“还有行李生服务、订车服务、票务服务、鲜花礼品代订代送服务、

酒店客房预定、留言服务、勿扰服务以及代售IC、IP卡，手机充值卡服务。”

“360°管家就是打造出‘比住宅更懂享受，比酒店更懂生活’的效果。”李红征坦言。

此外，为了达到更浓的生活气息，思达数码国际公寓还在社区服务上下足了工夫。“我们引进了钟点工

服务，根据业主需求。服务中心可以为业主提供家庭保姆、钟点工等服务；同时，还可以提供皮鞋养护服务、车辆清洗、养护、维护服务，天气预报公布服务。当然还有24小时医疗服务。”

而为了更好地服务于意欲投资的客户，思达数码国际公寓还为业主提供房屋代理租赁服务。

细节把控，让“酒店”更有“家”的感觉

居住无外乎吃、住、休息和娱乐。而小户型由于空间面积限制，其对细节的要求也是非常高的。从客厅的装饰到厨房的灶具，都需要细致地打造才能创造出舒适的空间。

对于荆女士是否还有购买思达国际数码公寓的其他原因，她笑言看中了楼盘的细节表现和品质注重。

她坦言：“做饭需要好环境。”钟爱美食，又不愿意让油烟污染心爱厨房的她，最终把目光锁定了这里。“铝扣板吊顶可以让厨房滴水不漏；人造石台面橱柜，功能实用又赏心悦目；神州、万家乐、华帝、康宝等品牌烟机灶具，可以避免油烟对墙面的污染。”

而在她看来，回家之后能够去掉一身疲惫的最好方法就是痛痛快快洗个热水澡了。但一般的小户型的卫生间洗浴空间小不说，而且还经常地出现漏水、生锈等棘手的问题。“高档墙砖、地砖、铝扣板吊顶以及万家乐、华帝等品牌热水器的运用，可以方便地解决这些问题。”

除了厨房、卫生间的着力打造，思达数码公寓在阳台的设置、窗台板、衣帽间、

空调、吊顶配饰上也做了强化配置。

“零浪费才是真奢侈”对于奢侈的定义，思达数码国际公寓有了全新的诠释。“家不大，但也要住得舒服。传统小户型往往因为建筑结构的缺陷，让人有‘寸步难行’的感觉。”在李红征眼中，思达数码国际公寓的空间设计以铸造汽车的标准来度量，没有丝毫的浪费，空间比例的精确程度达到极致。“这里无论是23平

方米还是70平方米的户型，户户都有生活阳台、独立的卫生间，真正做到了一房一厅，两房两厅。”

同时，在李红征看来，思达数码国际公寓的生活气息，更重要的还来自地处东风路、文化路两大交通要道的地域优势。“毗邻世纪联华、交通银行、郑州市动物园、奥斯卡电影大世界、河南财经学院、人和大酒店等众多大型购物、金融、教育、休闲中心的思

达数码国际公寓，其生活配套便利无比。”

此外，楼盘所拥有的三重景观优势，也是思达数码国际公寓独一无二的优势所在。由银水河滨河景观带营造的一重景观，和由中原数码港现代园林打造的第二重景观，加之楼盘自身拥有的“空中园林”和“空中平台花园”所显现的第三重景观，将使思达数码国际公寓带来更加浓郁的生活气息。